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2025 ראש השנה 
קטלוג מבצעים

31/10/25 תוקף המבצע עד 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
199 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 1
219 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 2
259 749₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 3
279 799₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 4
299 849₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 5
379 949₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול6

 100% כותנה | סט 100% כותנה פרקל בעיטור תחרה עשירה בציפיות ובציפה למיטה רומנטית. דגם אלינור 
מצעים בצפיפות גבוהה של 200 חוטים לאינץ’ הנשמרים לאורך זמן.



2

מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
אתנה

199 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 7
219 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 8
259 749₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 9
279 799₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 10
299 849₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 11
379 949₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול12

 100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים עשויים 100% כותנה פרקל בגוון לבן צחור. דגם אתנה
הציפיות והציפה בדיגום מלמלה עשירה בדוגמא אתנית מסורתית בגוון כחול נייבי, לחדר בוהו מושלם.

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בדיגום פסים דקיקים בצבע תכלת עדין למראה מיטה רגוע וטבעי.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
אדם
169 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 13
189 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 14
219 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 15
239 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 16
249 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 17
269 749₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת18
299 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול19

דגם אדם
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בדיגום פרינט משבצות. 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ליירהפלין
169 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 2633
189 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 2734
219 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 2835
239 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 2936
249 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 3037
269 749₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת3138
299 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול3239

דגם ליירה
100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בדיגום פרחוני עדין בצבעוניות מרגיעה.

דגם פלין

דגם רובין
 100% כותנה  | מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום פרחוני אלגנטי ומרשים

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
רובין
169 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים20
189 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 21
219 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 22
249 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 23
249 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 24
299 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 25
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם היידן  100% כותנה
מצעי כותנה איכותיים ונעימים עשויים 100% כותנה בדיגום פסי סירסאקר מכווצים ונפחיים. ציפה וציפיות במראה נפחי ועשיר המעניק מרקם עננים למיטה רכה ונעימה.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
היידן
229 599₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים40
249 649₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 41
299 849₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 42
319 899₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 43
329 949₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 44
399 1,049₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 45

מצעי כותנה סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ’. הסט בעיצוב מוקפד וקלאסי של קפלולים דקים, המעניקים למיטה מראה אלגנטי ויוקרתי.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
וינסנט
249 749₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 46
269 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 47
299 949₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 48
329 1,029₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 49
339 1,079₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 50
409 1,129₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת51
419 1,179₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול52

דגם וינסנט  100% כותנה סרוקה סאטן 
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם אלסי  

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ארתוראלסי
249 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 5360
269 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 5461
299 699₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 5562
329 749₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 5663
339 799₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 5764
379 849₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת5865
399 899₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול5966

דגם ארתור

100% כותנה סרוקה סאטן | סט כותנה סרוקה סאטן בדיגום נקודות קטנות ועדינות. בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

100% כותנה סרוקה סאטן | סט אלגנטי בדיגום פס גיאומטרי עשיר, עשוי מכותנה סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.



6

מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה סרוקה, איכותיים ונעימים באריגת סאטן יוקרתית, ובעיצוב פרחוני מרהיב בדפוס דיגיטלי. 
למראה מיטה עשיר ומרשים.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
סילביהפנלופה

249 749₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 6774
269 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 6875
299 949₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 6976
329 1,029₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 7077
339 1,079₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 7178
409 1,129₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת7279
419 1,179₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול7380

100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה סרוקה, איכותיים ונעימים באריגת סאטן יוקרתית, ובעיצוב פרחוני מרהיב בדפוס דיגיטלי.דגם סילביה 
למראה מיטה עשיר ומרשים.

דגם פנלופה 
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם אנסטסיה

דגם אבלון

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
אנסטסיה

299 999₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 81
419 1,299₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 82
429 1,349₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 83
449 1,399₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 84
469 1,499₪ 160/200₪סט זוגי 5 חלקים מתכוננת85

539 1,499₪ 160/200₪סט זוגי 5 כפול 86

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
אבלון
249 799₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 87
329 1,049₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 88
349 1,099₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 89
359 1,149₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 90
449 1,249₪ 160/200₪סט זוגי 5 כפול 91

100% כותנה סרוקה | סט רויאל סאטן העשוי כותנה סרוקה איכותית ונעימה באריגת סאטן יוקרתית ובצפיפות חוטים גבוהה.
בד לבן צחור בעיטור מסגרת רקמה עשירה בשולי הציפית והציפה. תואם למראה מיטה עשיר ומלכותי.

100% כותנה סרוקה | סט HOTEL 220TC באריגת סאטן 100% כותנה סרוקה, בעיטור סרט כפול בדיגום קלאסי המקיף 
את מסגרת הציפה והציפיות. למראה חדר עשיר. 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
9350/100₪ 89₪ 39
9475/150₪ 189₪ 79
95100/160₪ 249₪ 89

 RS מגבות
מבית רויאל סאטן | 650 גר׳ למ”ר 100% כותנה

לבן שמנת1	 מוקה2	 שחור3	 	4
אפור בהיר  	7 אפור גרניט 	6 כחול אקווה 	5

כיסוי מיטה אנטוניו
כיסוי מיטה מכותנה סרוקה סאטן באריגת ז’קארד אלגנטית ועדינה, בצפיפות 
חוטים גבוהה וובעיטור חבל קלאסי בגוון צחור. ניתן לשלב עם סט RS אנטוניו 

בדיגום תואם למראה מיטה מלא ומרשים. גודל: 220/240.

92

₪399 
 ₪1,199

HOTEL COLLECTION
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מבצעים מיוחדים
100% במבוק | המצעים רכים כמשי ומיוצרים מ- 100% חוטי במבוק באריגת 

סאטן TC 220. לבד הבמבוק יכולת ספיגת נוזלים גבוהה במיוחד ותחושה אווריית 
קלה ונעימה המאפשרת שינה רגועה במיוחד, אנטיבקטיראלי, תרמי – יחמם 

אתכם בחורף ויקרר בקיץ. בד היפו- אלרגני, מנדף לחות, בד נושם, מעולה לעור 
רגיש. הסט בדפוס כחלחל עדין למראה מיטה רומנטי.

100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה סרוקה, איכותיים ונעימים באריגת סאטן 
יוקרתית, ובעיצוב פרחוני מרהיב בדפוס דיגיטלי. למראה מיטה עשיר ומרשים.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
199 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 96
219 749₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 97
269 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 98
289 969₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 99
299 1,019₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 100
399 1,079₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת101
399 1,119₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול102

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
219 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 103
269 949₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 104
289 1,029₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 105
299 1,079₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 106
399 1,129₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת107
399 1,179₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול108

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
179 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 109
269 849₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים110

100% כותנה סרוקה סאטן | סט כותנה סאטן מרהיב בגוון שמנת בעיטור פייפינג בגוון תואם בציפה ובציפיות, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.דגם ריס 

דגם הרמוני  דגם אודט
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מבצעים מיוחדים

100% כותנה סרוקה סאטן | סט כותנה סרוקה סאטן בדיגום אורנמנט קלאסי 
ועדין. בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

100% כותנה סרוקה סאטן | סט אלגנטי בדיגום פרחוני עשיר, עשוי מכותנה 
סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ברייטאמברג'וליאן
139 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 111118125
149 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 112119126
189 699₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 113120127
199 749₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 114121128
209 799₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 115122129
229 849₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת116123130
249 899₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול117124131

100% כותנה סרוקה סאטן | סט כותנה סרוקה סאטן לבן צחור וקלאסי, למראה נקי רגוע וחלומי. בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.דגם ברייט 

דגם אמבר דגם ג’וליאן
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מבצעים מיוחדים
100% כותנה סרוקה סאטן | סט אלגנטי בדיגום אורנמנט בפרינט לבן על לבן, 

עשוי מכותנה סרוקה באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים לאינץ‘.

 100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה מרהיבים וייחודיים באריגת וופל נעים ועדין. 
בד שעבר שטיפה המקנה לו מגע ומרקם מדוייקים. רך ונושם, לתחושת רוגע בחדר השינה. בצפיפות של 220 חוטים. לאינץ‘.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
99 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 139
179 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 140
269 1,099₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 141
299 1,299₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 142
329 1,329₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 143
369 1,399₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת144
389 1,429₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול145

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
179 699₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 132
189 749₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 133
229 849₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 134
259 899₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 135

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
199 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 136
269 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים137
299 1,099₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים138

דגם ניקולט 
100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה איכותיים ונעימים באריגת סאטן 

יוקרתית, בדיגום פסים עם מסגרת שחורה ואלגנטית, ובתוספת שוליים ארוכים.

דגם סטלה

דגם בראנדו  
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

100% כותנה
מצעי כותנה רכים ונעימים בפרינט פרחוני עדין

100% כותנה
מצעי כותנה רכים ונעימים בדפוס משבצות דקות בגוונים טבעיים

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
159 799₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 158

179 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים159

269 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 160

289 1,199₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים161

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
גרנטבריאנה

119 449₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 146152

129 499₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים147153

149 599₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 148154

159 649₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים149155

169 699₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים150156

229 799₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול151157

מבצעים מיוחדים

100% כותנה | מצעי כותנה איכותיים ונעימים בדוגמת פסים מרהיבה

דגם גרנט דגם בריאנה

דגם ג’ימי
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

 100% כותנה
מצעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום פס פרחוני קלאסי בציפיות ובציפה

100% כותנה
מצעי כותנה רכים ונעימים בדיגום רגוע של עלים במראה טבעי

 100% כותנה
צעי כותנה רכים ונעימים, בדיגום פרחוני עדין

100% כותנה | מצעי כותנה רכים ונעימים בגוון אבן 
טבעי ובגימור פייפיג בגוון קונטרסטי בציפית

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

לוגאןלוסיזואימיה

119 499₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 162166170174

129 549₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 163167171175

169 749₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 164168172176

179 799₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 165169173177

מבצעים מיוחדים
דגם מיה

דגם לוסי

דגם זואי

דגם לוגאן
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
מיקי לייומיקי דוטמיני לבדוגובריקמאפהארט

169 399₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 178180182184186188190
189 449₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 179181183185187189191

דגם בריק 100% כותנה

דגם הארט 100% כותנה

דגם דוגו 100% כותנה

דגם מיקי דוט 100% כותנהדגם מיני לב  100% כותנהדגם מיקי ליין 100% כותנה

דגם מאפ 100% כותנה

מצעי ילדים
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

גודל סדין 63/140 ס״מ
גודל ציפה 100/150 ס״מ

גודל סדין 63/140 ס״מ
גודל ציפה 100/150 ס״מ

מצעי תינוקות

מגבת רחצה לתינוק 

₪79 ₪199
סאן  נילי196 197

 סט תינוק

 סט תינוק

₪99 ₪219

₪89 ₪219

דגם ליני 193

דגם מיני ביבי  195

דגם סאן192

דגם מיקי קולור194

100% כותנה

100% כותנה

100% כותנה | גודל: 70/130 ס״מ
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

סט סטון 5 חלקיםסט מחבתות

סט דמוי שיש 3 חלקים סט סטון 4 חלקים

סט סכום בלה 24 חלקים

 סט 2 מחבתות מייציקת אלומיניום
 עם ציפוי דמוי שיש סטון -
 הציפוי תוצרת ILAG שוויץ,

מתאים גם לאינודקציה

סט סטון 5 חלקים מיציקת אלומיניום
 עם ציפוי דמוי שיש תוצרת ILAG שוויץ

 סיר עם מכסה 20 ס"מ - 2.5 ליטר
 + סיר עם מכסה 24 ס"מ - 4.3 ליטר

 + מחבת 20 ס"מ
הסט מתאים לאינודקציה 

 סט 3 חלקים מיציקת אלומיניום עם
 ציפוי דמוי שיש תוצרת ILAG שוויץ -

 סיר עם מכסה 20 ס"מ - 2.5 ליטר
 + מחבת 20 ס"מ

הסט מתאים לאינודקציה 

 סט סטון סוטזים 28 + 32 יציקת אלומיניום,
 ציפוי דמוי שיש ILAG שוויץ מתאים

גם לאינודקציה

המועצבים בקווים מעודנים במראה אלגנטי.
עם עיטורים קלאסיים בסגנון רומנטי.

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

198   20+28₪ 749₪ 139

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

199   20+24+20₪ 1,250₪ 189

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

201   20+20₪ 699₪ 119

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

200   28+32₪ 1,399₪ 209

203

₪89  ₪259

כלי מטבח

סט סכום מונקו
24 חלקים

סט אחסון 6 חלקים
אחסונית זכוכית עגולה ופונקציונלית, היכולה 
לשמש הן כתבנית אפיה והן כקופסת אחסון.

אופטימה.

202

204

₪119 

₪59 

 ₪389

 ₪180
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

סט צלחות חרסינה הרמוני - טוליפ 
.Tulip’s Gallery צלחת חרסינה עגולה בקווים נקיים, בתוספת עיטור כסף עדין בשוליים. הפריט מבית המותג

 מנה ראשונה
6 יחידות במארז

210

₪69 ₪329

 קערית למרק
6 יחידות במארז

212

₪89 ₪299

 מנה עיקרית
6 יחידות במארז

211

₪159 ₪416

כלי מטבח

מעמד לעוגהמגש אינגלישקייק
קוטר 26  כלי פלסטיק עבה ואיכותי להגשה אלגנטית של 

פעמון לעוגה עשוי עץ וזכוכית עוגות מלבניות, עם מכסה גבוה לשמירה על טריות.
במראה מודרני להגשה ושמירה 

על טריות.

208209

₪59 ₪99 
 ₪169

 ₪289

קערה לסטלט
3 חלקים

איחסון פרות/ירקות 

סט להגשת סלט עשוי פלסטיק עבה 
ואיכותי כולל קערה וכפות הגשה.

כלי פלסטיק המיועד לאחסון פירות וירקות ולשמירה על טריותם. מכסה 
תואם עם פתח אוורור לשמירה על אורך חיי מדף, ומגש פנימי המונע את 

מגע הפירות והירקות עם נוזלים ולחות שמצברים בתחתית הכלי.

207

₪69 ₪189
₪49 ₪139

סט פורצלן גרדניה 
צלחת פורצלן למנה ראשונה עם סיומת גלית ודפוס פרחים בסגנון רומנטי.

 מנה ראשונה
6 יחידות

213

₪75 ₪269

 קערית למרק
6 יחידות

215

₪75 ₪269

 מנה עיקרית
6 יחידות

214

₪109 ₪359

₪29 ₪89 205206
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
לוקרוז

223-155/250₪ 199₪ 79

224225155/350₪ 249₪ 99

מאג כוס כפולה
4 יחידות

מאג זכוכית מעוגל עם דופן כפולה וידית 
לאחיזה נוחה. מתאים למשקאות חמים או 

קרים, מצוין לשמירה על טמפרטורת המשקה.

217

₪49  ₪199

 מפה דגם רוז
פוליאסטר | צבע פנינה | מפה חגיגית בדיגום אלגנטי ומרשים  

 מפה דגם לוק
פוליאסטר | צבע לבן צחור | מפה חגיגית בדיגום מודרני ומרשים   

כוס כפולה גדולה
4 יחידות

כוס זכוכית מעוגלת עם דופן כפולה ובעיצוב 
מודרני. מתאים למשקאות חמים וקרים.

216

₪49  ₪139

כוס יין רוסו 
6 יחידות

סט 6 כוסות יין עשויות זכוכית איכותית

220

₪59  ₪219

כוס לשתיה קרה טנגו
6 יחידות

כוס זכוכית בקוים נקיים לשתיה קרה 

218

₪39  ₪107

כוס לשתיה קרה סרינה 
6 יחידות

כוס שתיה עשויה זכוכית, מעוצבת 
בקווים מעוגלים במראה אלגנטי.

219

₪39  ₪179

כוס שתיה
כוס שתיה תרמית עם ידית וקש 0.88 
ליטר, קלה ונוחה לנשיאה שומרת על 

קור המשקה עד ל- 24 שעות

221222

₪39  ₪99

חצילתכלת
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
39 89₪ 50/70₪זוג מגני כרית 233
49 99₪ 70/140₪מגן מזרן לתינוק234
59 129₪ 90/200₪מגן מזרן235
69 159₪ 120/200₪מגן מזרן236
79 179₪ 140/200₪מגן מזרן237
89 199₪ 160/200₪מגן מזרן238
99 209₪ 180/200₪מגן מזרן239
119 229₪ 200/200₪מגן מזרן240

מגני מזרן
בעל תו תקן ישראלי דוחה נוזלים 

מחיר מבצע  מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳

פוך שכבות-נובל: כרית פוך שכבות אמיתית ברכות מפנקת, מעטפת 3 שכבות של בד כותנה סרוקה מילוי 226
50% נוצות זעירות 50% פלומת ברווז. טבעי. 

50x70₪ 299₪ 99

מיקרודאון-רוזן: כרית מיקרודאון מעטפת 100% כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי מצופה בסיליקון 227
מיוחד מעניק תחושה של פלומה אמיתית כרית לתמיכה גבוה. סנטטי.  

50x70₪ 249₪ 75

מיקרודאון-רוזנה: כרית מיקרודאון מעטפת 100% כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי מצופה 228
בסיליקון מיוחד מעניק תחושה של פלומה אמיתית מכרית לתמיכה גבוה בינונית. סנטטי.

50x70₪ 249₪ 75

לטקס: כרית לטקס 100% רכיבי לטקס טבעיים, מעטפת בד להגנת הכרית, דוחה קרדית האבק והיפו 229
אלרגני עוזר בהפחתת נחירות ואסטמה ניתן לכיבוס. טבעי.

60x40₪ 399₪ 189

ויסקו: כרית  ויסקו אלסטית עשויה מספוג ויסקו ממורי דחוס ואיכותי . כרית זו מבטיחה רוגע מלא ושינה 230
עמוקה. על מנת לאפשר נוחות מוגברת, וסיוע במניעת הזעה במהלך השינה, הכרית מנוקבת בתעלות 

מעבר אויר ובכך מאפשרת שינה מנוחה. ויסקו.

60x40₪ 399₪ 139

גולד: כרית טבעית - סוג המילוי : פוך ברווזים אירופאי לבן 60% פלומה, 40% נוצות זעירות 550 גר’ 231
מעטפת 100% כותנה סרוקה קמבריק. טבעי.

50x70₪ 749₪ 359

קונטור: כרית ארגונומית נוחה במיוחד מחומר ויסקו-אלסטי בעל יכולת זיכרון ומבנה ייחודי לתמיכה בראש 232
ובצואר, בתוספת כיסוי המטופל בתמצית אלוורה התורמת לתחושת רוגע ורעננות.

40x60₪ 399₪ 139

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

241150/200₪ 499₪ 149

242200/220₪ 629₪ 189

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

243150/200₪ 319₪ 119

244200/220₪ 419₪ 169

שמיכת סיל
שמיכת קיץ מושלמת מבד 100% כותנה 
באריגת סאטן, בצפיפות של 220 חוטים 
לאינץ, המקנה לבד עמידות, חוזק וברק 
במילוי עדין ואיכותי לחווית שינה בלתי 

נשכחת 220 חוטים לאינג’ 

שמיכת וופל
שמיכת וופל קלת משקל ונעימה, עשויה 
100%כותנה, משתבחת מכביסה לכביסה 

רכה למגע ומושלמת לכירבול. לבן שמפניה 1 מנטה בהיר 2 פודרה3 לבן4 בז׳1 מרווה2 פודרה3 4

גולד ויסקו לטקס רוזנה רוזן קונטור נובל
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

שטיח אמבט לופס 
רך ונעים, עשוי מ-100% כותנה איכותית, לספיגה מירבית

גודל: 70/50 ס״מ |

שטיח אמבט אוברי 
רך ונעים בדיגום משובץ קלאסי, עשוי מ- 100% כותנה 

איכותית לספיגה מירבית בחדר הרחצה | גודל: 80/50 ס״מ

שטיח אמבט וורה 
רך ונעים, עשוי מ-פוליאסטר לספיגה מירבית

גודל: 70/50 ס״מ |

 מגבות לוגו
100% כותנה | 530 גר' למ"ר

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״ממס׳

24750/90₪ 89₪ 29

24870/140₪ 149₪ 59
249100/150₪ 209₪ 89

אפור לילך7	 	9

אפור אפור2	 	1
אבן 	1

אפור 	2

אפור כהה ורוד8	 	10
כחול מרווה5	 	6 לבן 	1

לבן 	1

שמנת 	3 שחור 	2

שחור 	1

מוקה 	4

 מגבות וופל
 100% כותנה
גודל: 70/140

בג׳ בג׳3	 	2
אפור כהה 	2

שוקולד 	4

250

253 251

₪49 

₪59 

 ₪119

 ₪179

252

₪59 ₪69  ₪149  ₪179

מארז מתנה קטן
המארז כולל: בקבוק תרמי מנירוסטה 350 מ”ל מחברת ועט 

מארז מתנה גדול
המארז כולל: בקבוק תרמי מנירוסטה, 350 מ”ל מחברת, עט, תיק איפור וקליפס

₪49  ₪129₪69  ₪179

246 245
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 074-7068399 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

ג׳רסי

מצעים בודדים ג׳רסי 100% כותנה
מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳
79 219₪ 90/200₪סדין בודד 259

89 229₪ 120/200₪סדין בודד 260

95 249₪ 140/200₪סדין בודד 261

99 269₪ 160/200₪סדין בודד 262

 109 289₪ 180/200₪סדין בודד 263

119 299₪ 200/200₪סדין בודד264

לבן גינס1	 פודרה2	 	7

פודרה 	7

מרווה אפור מלנג׳3	 אפור כהה4	 	6 לילך תכלת5	 בג׳8	 	9

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳
 29 79₪ 50/70₪ציפית265

לבן לילך1	 	5 גינס בג׳2	 	9 אפור מלנג׳ 	4 מרווה אפור כהה3	 תכלת6	 	8

מחיר מבצע מחיר צרכן מידהמס׳

25438₪ 449₪ 199

25540₪ 449₪ 199

25642₪ 449₪ 199

25744₪ 449₪ 199

חלוק רחצה עם כובע רך ונעים
לילך100% כותנה תכלת3	 	4 אפור בהיר 2 לבן 1

הרכבי הסטים:

 סט מצעים למיטה זוגית 
)4 חלקים( כולל:

1 סדין עם גומי למיטה זוגית
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט תינוק:
 גודל סדין:

  70/140 ס״מ
ציפה: 150/100 ס"מ

 סט מצעים זוגי כפול עם 2 ציפות 
נפרדות )5 חלקים( כולל:

 1 סדין עם גומי למיטה זוגית 160/200 ס"מ
2 ציפות לשמיכות יחיד 150/200 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

 סט מצעים זוגי למיטה מתכווננת
)5 חלקים( כולל:

 2 סדינים עם גומי למיטת יחיד 90/200 ס"מ
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט מצעים יחיד )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי 90/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

סט מצעים למיטה וחצי )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי למיטה וחצי 120/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

www.kitan.co.ilפתוח א׳-ה׳ 18:00-9:00 יום ו׳13:00-9:00שרות לקוחות ומרכז הזמנות 074-7068399

זמן אספקה: עד 16 ימי עבודה<	
המבצע בתוקף עד ה-31/10/25 או עד גמר המלאי<	
ברכישה מעל 249 ₪ - המשלוח חינם<	

ברכישה מתחת ל- 249 ₪ דמי משלוח 29 ₪ ללא תלות בכמות הפריטים<	
עד 4 תשלומים ללא ריבית והצמדה<	
בקניה מעל 649 ₪ - 8 תשלומים ללא ריבית והצמדה<	

הסטים הזוגיים כוללים 2 ציפיות בלבד<	
התמונות להמחשה בלבד<	
מלאי מינימום: 9,000 פריטים<	
טל״ח<	

 - בשל המצב הביטחוני יתכנו עיכובים באספקות -

מגבות מטבח ספיר 
100% כותנה | גודל: 40/70 ס״מ

 מארז 5 מגבות בצעים: 
מוקה, לבן, זית ,אפור בהיר ושחור

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
25840/70₪ 175₪ 75


